

一诺威辅导验收，冲刺北交所再进一步

齐鲁晚报记者 张文珂

一诺威距离北交所上市又进一步。

日前，东吴证券对外披露山东一诺威聚氨酯股份有限公司(下称：一诺威)向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市辅导情况报告。

报告显示，本次辅导工作取得了预期目的，根据有关规定，一诺威具备向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市的条件。

与此同时，证监会官网更新一诺威的最新辅导状态显示，该公司已进入“辅导验收”阶段。

此举意味着，这家新三板市值“巨无霸”公司在冲刺北交所的路上再进一步。

公开资料显示，一诺威注册地位于淄博高新区宝山路5577号，成立于2003年12月，是国内专业的聚氨酯原材料及其他下游衍生生物制造商。

据Wind数据，目前公司第一大股东为徐军，持股比例为43.97%；李健、上海昊鑫创业投资企业(有限合伙)、淄博创新资本创业投资有限公司及代金辉持股比例位列前五，分别持股12.05%、7.90%、3.36%及1.88%。



齐鲁壹点发现，一诺威北交所上市之路始于去年年底。

12月6日，一诺威发布公告称，其在2021年第二次临时股东大会上，审议通过了《关于公司申请股票向不特定合格投资者公开发行并在北京证券交易所上市方案的议案》。

一诺威方面表示，在北交所

上市是为提升公司发展能力，改善公司治理结构、拓宽融资渠道，推动实现公司战略发展目标。

上市方案显示，公司本次拟向不特定合格投资者公开发行不少于100万股且不超过1460万股普通股股票，募集资金将用于年产34万吨聚氨酯系列产品扩建项目及补充流动资金。

事实上，作为新三板创新层的挂牌企业，其进一步利用资本市场方向原本并不是北交所。

证监会网站显示，一诺威在2017年10月13日与现有主办券商东吴证券签订首次公开发行股票并上市辅导协议，并于当年10月25日成功备案。

不过，2021年8月19日，公司

向证监会山东监管局报送变更申报板块说明，将公开发行股票并上市的辅导备案变更为公开发行股票并在精选层挂牌的辅导备案。

而随着2021年11月15日北交所开市，原新三板精选层平移至北交所，因此一诺威在精选层挂牌变更为在北交所上市。

此外，截至4月14日收盘，一诺威在新三板报收18.80元/股，总市值为49.11亿元，在新三板属“巨无霸”型企业。

事实上，这种市值规模源自于一诺威亮眼的业绩报表。

2021年年报显示，报告期内公司实现营业收入79.77亿元，同比增长56.21%；实现归母净利润2.43亿元，同比增长16.35%。

值得关注的是，报告期内公司通过经营活动产生的现金流净额相较于去年同期增长4285.73%。

对此，一诺威表示，变动主要原因是报告期内公司盈利能力提升，净利润增加，同时经营活动生产的现金净额增加所致。

如若一诺威成功登陆北交所，淄博将迎来第二家北交所上市公司。目前，除一诺威之外，淄博还有齐鲁云商、开泰石化正在接受北交所上市辅导。

权威发布

淄博“便民办税春风行动2.0版”出炉

5大类20项121条便民措施分批落地开花

齐鲁晚报记者 樊舒瑜

4月14日，淄博市政府新闻办公室组织召开“品质提升 走在前列”主题系列新闻发布会第四场，就淄博市2022年“便民办税春风行动”的总体部署以及税务系统提升服务品质、减税降费的有关举措进行新闻发布。

会上，淄博市税务局党委委员、副局长杜元童介绍，今年的“春风行动”，全市税务系统认真落实国家税务总局规定的5大类20项便民举措，持续深化智慧税务建设，推动执法更规范、服务

更便捷、监管更精准、风险更可控。对首批80条、第二批25条、第三批16条共121条便民措施，升级形成2022年“我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动2.0版”，同时对其中的29条进行了细化完善，推出了具有淄博特色的“淄博更优”创新落实举措，主要体现5个特点。

诉求响应更及时。设立市县两级“厅线联动”热线咨询服务新模式，与12366热线共享数据平台，快速准确解答纳税人缴费人税费诉求。探索远程咨询和办税辅导新模式，纳税人可通过电

子税务局等远程发起税费咨询求助，实现“问办协同”。创新市局网上业务处理中心制度，建立纳税服务监管指标体系，确保纳税人、缴费人业务办理既快又好。

智慧办理更便捷。将扩大“非接触式”服务范围，持续拓展办税缴费网上办事项清单。将土地增值税等税收优惠由事前备案改为纳税人“自行判别、申报享受、资料留存备查”，减少纳税人报送资料，简化办理流程。简化企业涉税涉费事项跨省迁移办理程序，实现跨区域迁移全业

务流程自动审核、变更，进一步提高业务办理质效。

分类服务更精细。将试点开展税企数据互联互通，降低企业集团办税成本。深化规范“银税互动”合作，试点在税务和银保监部门间实现数据直连，安全高效助力小微企业缓解融资难融资贵问题。实现社保缴费即时开具缴费凭证，推出线上缴费凭证下载、打印功能，帮助缴费人多渠道获取缴费凭证。

执法监管更公正。将推进简易处罚事项网上办理，实现违法信息自动提醒、处罚结果实时传

递。充分发挥税收大数据作用，严厉精准查处打击涉税违法行为。创新税费争议处理方式，在办税服务场所设置税费争议调解室或受理岗，打造新时代淄博税务版“枫桥经验”。

税收共治更聚力。将优化电子税务局、国际贸易“单一窗口”功能，进一步扩大出口退税申报“免填报”范围。完善部门间涉税数据共享机制，拓展数据获取渠道，减少纳税人缴费人重复报送。推广应用税务领域公共信用信息目录，促进纳税人依法诚信纳税。

世博高新医院
SHIBO HIGH-TECH HOSPITAL

结肠癌早期免费筛查正式启动

随着人民生活水平的不断提高，饮食习惯的改变，结肠癌发病率日渐增高。为认真贯彻、响应《健康中国行动》中提高高发地区重点癌症筛查率的目标，近日，世博高新医院早期结肠癌免费筛查活动正式启动。

据该医院工作人员介绍，结肠癌是威胁我国居民生命健康的主要癌症之一，目前居我国消化道肿瘤的第三位，资料显示平均每3.5分钟就有1人被确诊为结肠癌，每9分钟就有人死于结肠癌。“45岁以上人群中，凡父母或兄弟姐妹中有发生肠癌的；或有癌症史或肠道腺瘤、息肉病史的；或大便带血、大便隐血实验阳性者；或胃炎、肠炎，长期服药

优化护理内涵 提升患者就医感受

“一人住院，全家受累”，家人远在外地，孤身一人住院怎么办，在世博高新医院骨三科住院的李先生(化名)就遇到了这种情况。

李先生因摔伤，股骨干骨折住院，由于疫情，家人在四川无法赶来淄博。为解决患者实际困难，骨三科护理团队在做好疫情防控的同时，成为了李先生的“临时家人”，为患者提供“无陪护服务”。

早在2020年，院长阎敬武提早谋划、提早布局，在准确判断疫情常态化发展态势下，率先在院内开展无陪护病房试点工作。

“无陪护”不等于没有人陪护，为使患者和家属满意、放心，医院将患者住院期间的护理工作全程由医护人员完成，护士利用

所学的专业护理知识和技术，协助病人日常起居，密切观察和评估病人的病情变化，从而保证患者身心健康，降低家属陪护压力，提升生活质量。

“三分治疗，七分护理”。护理是患者康复途中必不可少的一项医疗手段。在医护团队精心治疗与护理下，微创手术后7天，患者便可以下床活动，“下床活动感觉非常好，一点都不疼，我自己都不敢相信几天前做过一场大手术。”

据悉，下一步，医院将在“全面品质提升年”的带动下，进一步完善无陪伴状态下的医疗护理机制，推动“无陪护服务”扎实落实，优化护理内涵，全方位提升患者的就医感受。(于雪松)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：樊伟宏

美编：刘薇薇

整体招租

淄博中心城区核心地段，10亩大院，5000平方米建筑面积正在营业的汽车4S店，整体招商出租，非诚勿扰。

联系人：孟先生
电话：13053317399